Определение спряжения глагола.
Алгоритм:
1. Ударное окончание или нет?

 нет	да
                                             определи спряжение по гласной в окончании
	1 спряжение – е, ё, ю, у
	2 спряжение – и, а, я
2. Поставь глагол в Н.Ф. (что делать? что сделать?)
3. Глагол оканчивается на  -ить или нет? (кроме брить, стелить)

нет	да
	2 спряжение
                                                            
4. Это слово – исключение или нет?

нет	да
        1 спряжение                                                                   2 спряжение
